

Вперед, молодежь!

ЗА СЛОВОМ ДОЛЖНО БЫТЬ ДЕЛО

Благоустройство нашего общего дома — самая насущная и непростая задача, в решении которой вот уже не один месяц принимает деятельное участие

общественная организация "ФАТ". Приятно отметить, что в этом деле уже достигнуты успехи, и наша газета писала о позитивных переменах во внешнем облике Ардона.



Однако, как отмечает лидер организации **Ибрагим Караев**, в этой области еще многое предстоит сделать, а то, что мы наблюдаем ежедневно на окружающих нас территориях, увы, вызывает недоумение и тревогу. Ряд существенных проблем, вызванных нарушением санитарных, градостроительных, экологических норм, низкий уровень культуры немалой части населения — эти и другие волнующие вопросы были обсуждены на первом в этом году собрании общественной организации "Фат", которое состоялось на минувшей неделе. В нем приняли участие руководство района и города, должностные лица райотдела полиции, а также местные предприниматели, выразившие готовность

взять на себя часть финансовых расходов, необходимых для улучшения ситуации на городской свалке.

Выступающие на собрании отмечали, что мусор разного сорта и калибра, отравляющий и уродующий среду обитания, стал уже привычной составляющей для всех жителей. С завидным размахом и постоянством то и дело вырастают частные постройки под торговые объекты, сметая все помехи на своем пути.

Отнимающих наше жизненное пространство загромождений, построек много, а вот зеленых насаждений, рекреационных зон, приносящих большую пользу здоровью, — нет. Словом, пласт срочных, неотложных работ довольно внушительный, и как показал

состоявшийся разговор на собрании у руководства района и общественников и есть совместное стремление сделать все необходимое на благо и процветание родного города. Так, глава района В.Тотров поручил мэру города **А.Маргиеву** установить на свалке видеокмеры и определить должность охранника, который бы направлял машины с мусором в отведенное место. Также намечено скорое образование на территории свалки мусоросортировочной организации, которая возьмет на себя обязательства по сортировке ТБО, организацию мер по саночистке всей территории свалки.

Подготовила
Мадина БУГУЛОВА.

Работает призывная комиссия



ИДЕТ ПОСТАНОВКА НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ

В военном комиссариате Алагирского и Ардонского районов стартовала первоначальная постановка граждан на воинский учет, которая продлится до 31 марта.

Как рассказал нам начальник отделения подготовки и призыва **Тамерлан Макоев**, должностные лица учреждений и организаций, где работает, или проходит обучение юноша, подлежащий учету, обеспечивают его явку в военкомат. С установленным перечнем документов лицам, достигшим 18 лет и подлежащим воинскому учету, необходимо прибыть по повестке военного комиссариата на медицинское освидетельствование и прохождение военной комиссии. Как встаю-

щие на воинский учет юноши, так и их родители должны знать и понимать, что решение комиссии при постановке на первоначальный воинский учет в категории годности гражданина к военной службе, не является окончательным. Ведь, через определенное время будет проведена медицинская комиссия, на которой призывнику предстоит показать крепкую физическую форму и подтвердить свое желание служить.

Ирина ДЗУГКОВА.

ЧТО НАС ЖДЕТ В 2017 ГОДУ

НАЛОГОВАЯ БУДЕТ СЛЕДИТЬ ЗА ВЗНОСАМИ

С января 2017 г. пенсионные и медицинские взносы, а также взносы по обязательному страхованию на случай болезни или бере-

менности **будет контролировать Федеральная налоговая служба.**

Подробности плательщики могут узнать как в любой налоговой инспекции, так и на официальных сайтах ПФР и ФНС.



Задорный, сплывающий, полный энергии молодости и создающий ту самую необыкновенную атмосферу, которой и должна запомниться студенческая пора — таким по праву можно назвать Татьянин день. Свой собственный праздник многие поколения российских студентов отмечают с 1755 года, когда императрицей **Елизаветой Петровной** был подписан указ об открытии **Московского университета**. Святая великомученица **Татьяна** стала доброй покровительницей студентов, вдохновляющей их на ученье и труды. И хотя за десятилетия многие устои остались в прошлом, не

изменяются традиции празднования этого дня, а облик студента по-прежнему связан с дорогой поиска и открытий. В числе перспективного, талантливого студенческого сообщества республики — немалое количество юношей и девушек из Ардонского района. Знакомьтесь с ними по долгу работы, всегда бывает приятно понимать, что они — достойные представители своей малой родины. Они думают о предстоящей работе, о своем будущем, строят планы и стремятся к тому, чтобы каждый день был наполнен смыслом.

ГЛАВНОЕ — СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Каждое утро семья **Икаевых** провожает во Владикавказ своего сына **Руслана**. Казалось бы, он стал самостоятельным с 14 лет, когда после 9 класса СОШ №4 пошел учиться в Ардонский многопрофильный колледж.

— Подал документы на факультет электротехники, но так как в этот год не было достаточного набора, перевелся к сварщикам, — рассказывает Руслан. — С большой теплотой вспоминаю свою классную руководительницу **Римму Борисовну Мамсурову**, которая по-родительски проявляла участие и внимание даже после ухода из школы. Наверно настолько убедительно преподнесла она ценность рабочих профессий, что и учиться в колледже было интересно. Тем более, что мы сразу стали осваивать практические навыки. Большинство моих ровесников мечтали



Любознательный, старательный юноша к тому же неплохо разбирался в бытовой технике. Способности свои развивал, с охотой отзываясь на просьбы соседей и знакомых починить

фен, настроить компьютер, подключить стиральную машину и другие нужные в быту предметы. Во время армейской службы твердо решил получить высшее образование. После демобилизации стал усиленно готовиться к экзаменам на факультет "Теплоэнергетика" ГГАУ. Теперь Руслан Икаев — один из лучших студентов-первокурсников, свидетельство этому — оценки текущей зимней сессии. И так как Татьянин день выпадает на самый разгар экзаменационной поры, у будущего инженера-теплоэнергетика нет особой возможности оторваться от учебников и отдохнуть.

— Но тем не менее, мы, конечно же, будем поздравлять друг друга, особенно непосредственных виновников торжества — всех Татьян!

В том, что главное — это сделать правильный выбор, и тогда учебный процесс будет приносить только удовольствие, — убеждена **Анастасия Минаева**. Твердый характер, целеустремленность, прилежная учеба ведут ее к осуществлению детской мечты — стать железнодорожником. Студентке филиала Ростовского университета путей сообщений удается совмещать хорошую учебу и активное участие в общественной жизни. Настя — выпускница музыкального отделения Ардонской школы искусств, уже успела проявить себя в традиционном вузовском фестивале "Студенческая весна".

— Это было замечательное торжество! Было интересно, весело, атмосфера просто потрясающая, которая запомнится надолго. Можно сказать, это был праздник песенно-



танцевального творчества. И национальные переплелись, и хиты современных исполнителей, и сценические постановки. Было волнительно представлять здесь факультет и вдвойне приятно, когда заняла первые места в двух номинациях по пению.

Уже ощутив в полной мере наполненную духом студенчества обстановку, понимаешь, что здесь можно проя-

вить себя и на тематических конференциях, и в самостоятельности. Мы успеваем не только в библиотеке сидеть, но и с увлечением участвовать в разнообразных спортивных и культурных мероприятиях.

Из Ардона еще в нашем вузе учатся **Даниил Тищенко, Алена Власова, Аза Нагорнова, Алина Лекова**. Вместе с земляками легче переносить трудности студенческой жизни...

В канун праздника наша газета поздравляет всех, кому посчастливилось быть студентом в прошлом или кто таковым является в настоящем, всех, кого назвали Татьяной! Чтобы этот день приносил только хорошее настроение. И чтобы энергия праздника вдохновляла на победы и успехи!

Мадина БУГУЛОВА.